
0
+

0
0
0
.
0
0

0
+

0
8
0
.
0
0

q=-2,50%

0
+

1
0
0
.
0
0

Δ

s

=

0

,

6

6

%

0
+

1
2
0
.
0
0

q=5,00%

0
+

1
5
0
.
0
0

Δ

s

=

-

0

,

5

8

%

0
+

1
8
0
.
0
0

q=-5,00%

0
+

2
0
0
.
0
0

Δ

s

=

0

,

6

6

%

0
+

2
9
0
.
0
0

q=2,50%

0
+

3
0
0
.
0
0

Δ

s

=

0

,

4

4

%

0
+

3
1
5
.
0
0

q=5,00%

0
+

3
2
5
.
0
0

Δ

s

=

-

0

,

4

4

%

0
+

3
4
0
.
0
0

q=2,50%

0
+

3
5
7
.
8
9

Δ

s

=

-

0

,

6

4

%

0
+

3
7
5
.
0
0

q=-4,00%

0
+

3
9
5
.
0
0

Δ

s

=

0

,

5

7

%

0
+

4
6
0
.
0
0

q=2,50%

0
+

4
8
0
.
0
0

Δ

s

=

-

0

,

4

4

%

0
+

4
9
0
.
0
0

q=-2,50%

0
+

5
1
6
.
1
9

Δ

s

=

0

,

4

3

%

0
+

5
2
7
.
8
3

q=4,00%

0
+

5
4
0
.
0
0

Δ

s

=

-

0

,

2

2

%

0
+

5
6
0
.
0
0

q=2,50%

0
+

5
9
0
.
0
3

Δ

s

=

-

0

,

4

4

%

0
+

6
2
3
.
3
7

q=-5,00%

0
+

6
6
3
.
0
1

Δ

s

=

0

,

3

3

%

0
+

7
3
3
.
4
7

q=2,50%

0
+

7
4
6
.
6
9

Δ

s

=

-

1

,

5

2

%

0
+

7
5
0
.
4
8

0
+

7
6
0
.
0
0

Δ

s

=

1

,

3

7

%

0
+

9
0
0
.
0
0

q=-2,50%

0
+

9
1
4
.
4
3

Δ

s

=

0

,

6

1

%

0
+

9
2
7
.
4
9

q=2,50%

0
+

9
4
0
.
0
0

Δ

s

=

-

0

,

7

0

%

1
+

3
4
0
.
0
0

q=-2,50%

0
+

0
0
0
.
0
0

0
+

0
8
0
.
0
0

q=2,50%

0
+

1
0
0
.
0
0

Δ

s

=

-

0

,

6

6

%

0
+

1
2
0
.
0
0

q=-5,00%

0
+

1
5
0
.
0
0

Δ

s

=

0

,

5

8

%

0
+

1
8
0
.
0
0

q=5,00%

0
+

2
0
0
.
0
0

Δ

s

=

-

0

,

6

6

%

0
+

2
9
0
.
0
0

q=-2,50%

0
+

3
0
0
.
0
0

Δ

s

=

-

0

,

4

4

%

0
+

3
1
5
.
0
0

q=-5,00%

0
+

3
2
5
.
0
0

Δ

s

=

0

,

4

4

%

0
+

3
4
0
.
0
0

q=-2,50%

0
+

3
5
7
.
8
9

Δ

s

=

0

,

6

4

%

0
+

3
7
5
.
0
0

q=4,00%

0
+

3
9
5
.
0
0

Δ

s

=

-

0

,

5

7

%

0
+

4
6
0
.
0
0

q=-2,50%

0
+

4
8
0
.
0
0

Δ

s

=

0

,

4

4

%

0
+

4
9
0
.
0
0

q=2,50%

0
+

5
1
6
.
1
9

Δ

s

=

-

0

,

4

3

%

0
+

5
2
7
.
8
3

q=-4,00%

0
+

5
4
0
.
0
0

Δ

s

=

0

,

2

2

%

0
+

5
6
0
.
0
0

q=-2,50%

0
+

5
9
0
.
0
3

Δ

s

=

0

,

4

4

%

0
+

6
2
3
.
3
7

q=5,00%

0
+

6
6
3
.
0
1

Δ

s

=

-

0

,

3

3

%

0
+

7
3
3
.
4
7

q=-2,50%

0
+

7
4
6
.
6
9

Δ

s

=

1

,

5

2

%

0
+

7
5
0
.
4
8

0
+

7
6
0
.
0
0

Δ

s

=

-

1

,

3

7

%

0
+

9
0
0
.
0
0

q=2,50%

0
+

9
1
4
.
4
3

Δ

s

=

-

0

,

6

1

%

0
+

9
2
7
.
4
9

q=-2,50%

0
+

9
4
0
.
0
0

Δ

s

=

0

,

7

0

%

1
+

3
3
0
.
0
0

q=2,50%

1
+

3
4
0
.
0
0

Δ

s

=

-

0

,

8

8

%

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

0
.
6
6

5
.
0
0

5
.
0
0

0
.
2
7

-
5
.
0
0

-
2
.
2
4

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

4
.
1
5

5
.
0
0

4
.
4
5

3
.
7
5

-
4
.
0
0

-
4
.
0
0

0
.
0
6

2
.
5
0

2
.
5
0

-
2
.
5
0

1
.
1
1

4
.
0
0

4
.
0
0

4
.
0
0

2
.
5
0

-
5
.
0
0

-
5
.
0
0

-
5
.
0
0

-
5
.
0
0

-
1
.
8
5

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

-
7
.
0
0

-
7
.
0
0

-
5
.
2
1

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

Επίκλιση οδοστρώματος αριστερά

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

-
0
.
6
6

-
5
.
0
0

-
5
.
0
0

-
0
.
2
7

5
.
0
0

2
.
2
4

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
4
.
1
5

-
5
.
0
0

-
4
.
4
5

-
3
.
7
5

4
.
0
0

4
.
0
0

-
0
.
0
6

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

2
.
5
0

-
1
.
1
1

-
4
.
0
0

-
4
.
0
0

-
4
.
0
0

-
2
.
5
0

5
.
0
0

5
.
0
0

5
.
0
0

5
.
0
0

1
.
8
5

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

7
.
0
0

7
.
0
0

5
.
2
1

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

-
2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

2
.
5
0

-
2
.
5
0

Επίκλιση οδοστρώματος δεξιά

3
9
6
.
4
9

3
9
6
.
1
1

3
9
5
.
7
7

3
9
5
.
4
2

3
9
5
.
3
2

3
9
5
.
3
0

3
9
5
.
3
8

3
9
5
.
4
7

3
9
5
.
6
4

3
9
5
.
6
8

3
9
5
.
2
5

3
9
2
.
9
1

3
9
0
.
6
9

3
9
0
.
3
4

3
9
0
.
0
9

3
8
9
.
8
7

3
8
9
.
8
3

3
8
9
.
8
3

3
8
9
.
8
2

3
8
9
.
8
1

3
8
9
.
7
0

3
8
9
.
6
7

3
8
9
.
7
1

3
8
9
.
7
2

3
8
9
.
6
3

3
8
9
.
5
0

3
8
9
.
5
8

3
8
9
.
6
6

3
8
9
.
6
7

3
8
9
.
6
7

3
8
9
.
4
8

3
8
9
.
0
4

3
8
8
.
9
4

3
8
8
.
8
7

3
8
8
.
6
9

3
8
8
.
5
9

3
8
8
.
5
2

3
8
8
.
4
5

3
8
8
.
4
0

3
8
8
.
3
6

3
8
8
.
6
9

3
8
8
.
8
8

3
8
8
.
8
2

3
8
8
.
7
6

3
8
8
.
5
3

3
8
5
.
1
4

3
8
4
.
4
7

3
8
3
.
5
5

3
8
2
.
7
1

3
8
2
.
4
5

3
8
0
.
6
0

3
7
9
.
9
7

3
7
9
.
8
5

3
7
9
.
6
6

3
7
7
.
7
7

3
7
7
.
5
9

3
7
7
.
5
3

3
7
7
.
2
8

3
7
6
.
1
9

3
7
7
.
1
9

3
7
8
.
0
9

3
7
8
.
5
4

3
7
8
.
6
6

3
7
8
.
7
8

3
7
8
.
8
7

3
7
8
.
4
6

Υψόμετρο οριογραμμής αριστερά

3
9
6
.
5
8

3
9
6
.
2
0

3
9
5
.
8
6

3
9
5
.
5
1

3
9
5
.
4
1

3
9
5
.
3
8

3
9
5
.
4
7

3
9
5
.
4
5

3
9
5
.
4
7

3
9
5
.
5
0

3
9
5
.
2
4

3
9
3
.
0
9

3
9
0
.
7
7

3
9
0
.
2
5

3
9
0
.
0
1

3
8
9
.
7
8

3
8
9
.
6
8

3
8
9
.
6
5

3
8
9
.
6
6

3
8
9
.
6
8

3
8
9
.
8
4

3
8
9
.
8
1

3
8
9
.
7
1

3
8
9
.
6
4

3
8
9
.
5
5

3
8
9
.
5
8

3
8
9
.
5
4

3
8
9
.
5
2

3
8
9
.
5
3

3
8
9
.
5
3

3
8
9
.
3
9

3
8
9
.
2
1

3
8
9
.
1
1

3
8
9
.
0
4

3
8
8
.
8
7

3
8
8
.
6
6

3
8
8
.
4
3

3
8
8
.
3
7

3
8
8
.
3
1

3
8
8
.
2
7

3
8
8
.
6
1

3
8
9
.
1
9

3
8
9
.
1
7

3
8
9
.
0
0

3
8
8
.
6
2

3
8
5
.
2
3

3
8
4
.
5
6

3
8
3
.
6
3

3
8
2
.
8
0

3
8
2
.
5
4

3
8
0
.
6
9

3
7
9
.
8
8

3
7
9
.
7
6

3
7
9
.
5
7

3
7
7
.
8
6

3
7
7
.
6
8

3
7
7
.
6
1

3
7
7
.
3
7

3
7
6
.
2
7

3
7
7
.
2
7

3
7
8
.
1
8

3
7
8
.
6
3

3
7
8
.
7
5

3
7
8
.
8
7

3
7
8
.
9
6

3
7
8
.
4
6

Υψόμετρο οριογραμμής δεξιά

1

Δ
1

Τ
1

Α
2

2

Δ
2

3

Α
Ξ
Τ
2

Δ
3

4

Α
Ξ
Τ
3

Δ
4

Τ
4

5 6 7

Α
5

Δ
5

Τ
5

8

Α
6

Δ
6

Τ
6

1
0

1
1

1
2

Α
7

Δ
7

1
3

Τ
7

1
4

Α
8

1
5

Δ
8

Τ
8

1
6

Α
9

1
7

Δ
9

1
8

Τ
9

Α
1
0

Δ
1
0

Τ
1
0

1
9

2
0

Α
1
1

Δ
1
1

Τ
1
1

2
1

2
2

Α
1
2

Δ
1
2

Τ
1
2

2
3

2
4

2
5

2
6

2
7

2
8

2
9

3
0

3
1

3
2

3
3

3
4

Όνομα Πασσάλου

9.44 9.39 14.10 7.08 20.66 19.34 8.42 22.89 8.70 14.19 26.58 26.58 12.64 40.00 40.00 16.61 10.30 10.30

2
.
7
9

37.89 14.81 14.81 12.49 40.00 40.00 24.56 11.64

3
.
8
1

7.83 32.17 30.03 9.97 6.70 16.67 16.63 23.00 17.00 18.24 21.76 13.47 13.22

3
.
7
9

3
.
7
9

5.74 40.00 8.91 13.35 13.35

4
.
3
9

40.00 34.43 6.53 6.53 32.51 40.00 20.00 20.00 40.00 40.00 40.00 40.00 40.00 40.00 30.00 30.00

Απόσταση μεταξύ Πασσάλων

0
.
0
0

9
.
4
4

1
8
.
8
2

3
2
.
9
2

4
0
.
0
0

6
0
.
6
6

8
0
.
0
0

8
8
.
4
2

1
1
1
.
3
0

1
2
0
.
0
0

1
3
4
.
1
9

1
6
0
.
7
8

1
8
7
.
3
6

2
0
0
.
0
0

2
4
0
.
0
0

2
8
0
.
0
0

2
9
6
.
6
1

3
0
6
.
9
1

3
1
7
.
2
1

3
2
0
.
0
0

3
5
7
.
8
9

3
7
2
.
7
0

3
8
7
.
5
1

4
0
0
.
0
0

4
4
0
.
0
0

4
8
0
.
0
0

5
0
4
.
5
6

5
1
6
.
1
9

5
2
0
.
0
0

5
2
7
.
8
3

5
6
0
.
0
0

5
9
0
.
0
3

6
0
0
.
0
0

6
0
6
.
7
0

6
2
3
.
3
7

6
4
0
.
0
0

6
6
3
.
0
0

6
8
0
.
0
0

6
9
8
.
2
4

7
2
0
.
0
0

7
3
3
.
4
7

7
4
6
.
6
9

7
5
0
.
4
8

7
5
4
.
2
6

7
6
0
.
0
0

8
0
0
.
0
0

8
0
8
.
9
1

8
2
2
.
2
6

8
3
5
.
6
1

8
4
0
.
0
0

8
8
0
.
0
0

9
1
4
.
4
3

9
2
0
.
9
6

9
2
7
.
4
9

9
6
0
.
0
0

0
.
0
0

2
0
.
0
0

4
0
.
0
0

8
0
.
0
0

1
2
0
.
0
0

1
6
0
.
0
0

2
0
0
.
0
0

2
4
0
.
0
0

2
8
0
.
0
0

3
1
0
.
0
0

3
4
0
.
0
0

Απόσταση απ' αρχή

0 000 0 100 0 200 0 300 0 400 0 500 0 600 0 700 0 800 0 900 1 000 1 100 1 200 1 300

Χιλιομέτρηση

1cm = 

1:

2%

1000Κλίμακα μηκών

Κλίμακα υψών

Άξονας

Οριογραμμή αριστερά

Οριογραμμή δεξιά

ΟΔΟΣ 1

ΘΕΜΑ : 

ΚΛΙΜΑΚΑ

ΑΡ. ΣΧΕΔΙΟΥ

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΚΛΙΣΕΩΝ ΟΔOY 1

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ  ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΓΗ

ΚΑΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ

Τ.Κ. ΚΛΕΙΔΩΝΙΑΣ - ΑΕΤΟΠΕΤΡΑΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΝΙΤΣΑΣ

ΚΟΝΙΤΣΑ

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2017

5.1

ΜΕΛΕΤΗΘΗΚΕ ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Αρ. Μελέτης: 37/2017

ΜΕΛΕΤΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ

Κόντου Φωτεινή

Πολιτικός Μηχανικός

Κόντου Φωτεινή

Πολιτικός Μηχανικός

μηκών 1/1000

υψών 1cm=2%

ΔΗΜΟΣ ΚΟΝΙΤΣΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
+

AutoCAD SHX Text
+


	Sheets and Views
	CMF309A_5.1_300 (T5200L)


